

Systemgruppsmöte 2018-01-15

Lindblomsrummet

Närvarande: Kerstin Ryd, Magnus Darhed, Marie Eriksson, Emelie Hedlund och Björn Nyqvist (antecknare)

- Förgående mötesanteckningar gicks igenom.
- Serverflytt: Avtalet håller på att finslipas. Det finns olika tekniska alternativ för att koppla upp sig mot servern, varje kommun kan välja lösning enskilt. Vad händer med Citrix-lösningen?
- Återkommande problem med utlånings- och återlämningsmaskiner, oklart vad det berodde på.
- KB-statistik. Kerstin har skickat ut statistiken för e-boklån, omsättningar på webben och ska skicka ut Book-IT statistiken. Marie skickar ut statistiken på Arenaanvändningen till varje kommun och den gemensamma Arenan.
- Efter konverteringen till Marc21 (mars 2016) räknas tv-spel, film, musik, talbok med text, föremål och kombinerat material alltid som facklitteratur. Kartor och tidskrifter räknas också alltid som facklitteratur och vuxen.
- Dubbla lånekort? Det dyker titt som tätt upp enskilda nya lånekort där etikettnumret redan finns i systemet, men inte hela nummerserier. Kerstin felanmäler det till Axiell (igen).
- Bibliothecas och Axiells support har gått skilda vägar. Gäller ett ärende deras maskiner får man alltså kontakta Bibliothecas support. I de fall mjukvaran i automaten behöver ändras måste Bibliotheca skapa ett ärende hos Axiell.
- GDPR. Allting som är kopplat till en person räknas nu som personuppgifter. Börjar gälla i maj. Göta säkert ansvarar för frågan, men någon från systemgruppen borde nog åka på Axiells kurs för systemgruppens räkning.
- IT-enheterna måste godkänna en certifiering av Book-IT pub.
- Nyhetsbrev från Göta. Nästa nyhetsbrev går ut vecka 11. Fundera till nästa möte på vad vi vill skicka ut för information. Book-IT uppgradering, serverbyte, allmänna rutiner?